
Pienyritysavustukset 2023 
 
Pienyritysavustuksiin osoitetusta määrärahasta myönnetään yritystä kohti vuodessa avustusta 50 % 
toteutuneista arvonlisäverottomista kustannuksista seuraavasti: 
 

- Yrittäjän ja henkilöstön koulutukseen enintään 500 euroa. Koulutuksen tulee liittyä yrityksen 
toimintaan tai toiminnan kehittämiseen. Koulutuskustannuksista huomioidaan ulkopuolelta ostetut 
seminaari-, koulutus-, ja kurssimaksut, mutta ei esimerkiksi työajan käytöstä koituvia kustannuksia, 
matkakustannuksia ja mahdollisia viranomaismaksuja. 

- Yrityksen toimitiloihin liittyvien opasteiden, valomainosten, mainosteippausten tai vastaavien 
hankintaan enintään 500 euroa. 

- Internetsivujen avaamiseen ja uudistamiseen tai muuhun sähköisen markkinoinnin kehittämiseen 
enintään 500 euroa. Avustusta ei myönnetä kertaluontoisiin ilmoituksiin, kuten lehti-ilmoituksiin tai 
nettikampanjoihin. 

- Yrityksen esitteiden suunnitteluun ja valmistamiseen enintään 500 euroa. 
- Yrityksen markkinointiin tai toiminnan kehittämiseen liittyviin messu- ja näyttelykuluihin enintään 

1000 euroa. Yritysten messu- ja näyttelykuluista otetaan huomioon ainoastaan messujen ja 
näyttelyiden osallistumismaksut, jotka kohdistuvat osastojen vuokriin ja osastoilla tarvittaviin 
järjestäjän tarjoamiin palveluihin, esimerkiksi pöytiin, valoihin tai vastaavaan. Avustusta ei 
myönnetä yrityksen normaaliin toimintaan kuuluviin tori- tai markkinapaikkamaksuihin, eikä 
messuista tai näyttelyistä aiheutuviin välillisiin kustannuksiin, kuten työajan käyttöön tai 
matkakustannuksiin. 

- Patentointi- ja tuotesuojauskustannuksiin myönnetään enintään 500 euroa. 
 
Yhteensä yhdelle yritykselle voidaan myöntää edellä mainittuja avustuksia enintään 1000 euroa vuodessa. 
 
Edellä mainittujen avustusten saajilta edellytetään Y-tunnusta. Tuki on de minimis -tukea. Tukea ei 
myönnetä, mikäli yritys saa muuta julkista tukea kyseiseen toimintaan. 
 
Avustushakemukset käsitellään saapumisjärjestyksessä ja määrärahojen puitteissa. Avustusta voi hakea 
myös etukäteen, mutta avustus maksetaan vasta jälkikäteen kuitteja vastaan. Vuoden 2023 kuitit tulee 
toimittaa maksatukseen tammikuun 2024 loppuun mennessä.


